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СЕПАРУВАННЯ ЗЕРНА ГРАВТАЦІЙНОГО ТИПУ 

 

Кожевнікова В.К. 

Керівник  Кошулько В.С., к.т.н., доц., Єрмакова В.О., ст. викладач                    

Дніпровський державний аграрно-економічний університет 

Олексієнко В.О., к.т.н., доц. 

Таврійський державний агротехнологічний університет 
 

Анотація – запропоновано конструкцію пристрою для 

сепарування зерна на основі сил гравітації. 

 

Слідуючи передовим концепціям розвитку технологічного 

обладнання, розробка сепараторів сипучих матеріалів повинна йти по 

шляху створення нетрадиційних, універсальних, технологічних у 

виготовленні робочих органів, що забезпечують можливість отримання 

цільового продукту регульованою крупності, а також ефективного 

використання енергії, підведений до переробляється продуктам на 

попередніх стадіях обробки. 

Найкращим чином поєднання цих напрямків може бути реалізовано 

в гравітаційних сепараторах, які здійснюють розподіл компонентів 

сумішей тільки за рахунок потенційної енергії продукту, піднятого на 

висоту завантажувального пристрою. Вони мають безсумнівні переваги за 

показниками енерго- і матеріалоємності, здійснюють обробку сумішей в 

щадному режимі, придатні для використання як в сучасних 

автоматизованих технологічних лініях великих товарних підприємств, які є 

основою продовольчої бази країни, так і здатні заповнити дефіцит 

обладнання і одержати поширення серед малих фермерських господарств. 

На рисунку 1 представлена конструктивно-технологічна схема 

гравтаційного сепаратора, який зможе забезпечити високу ефективність 

поділу зернової суміші без витрат на це електроенергії. 

Установка включала раму 1 з панелями 2 і 3 для монтажу елементів 

конструкції, завантажувальний пристрій, що складається з бункера 4 і 

живить лотка 5, ситовий корпус 6, збірники проходовох 7 і сходових 8 

фракцій. 

Бункер 4 встановлений на панелі 2 з можливістю переміщення по 

вертикалі, чим досягається зміна початкової швидкості суміші. Він має 

шибер для збільшення або зменшення навантаження і заслінку для пуску 

суміші. Живильний лоток 5 закріплений на панелі 2 жорстко. 

У ситова корпусі встановлені лотки 9, що утворюють між собою 

щілинні просіювальні отвори. В конструкції була закладена можливість 

налаштування щілини в великому діапазоні її ширини і висоти, а також 
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підбору величини розгінних ділянок. Для зручності налаштування на 

стінках корпусу була виконана координатна сітка. Ширина поверхні поділу 

в установці складає 100 мм. 

 
Рисунок 1 – Конструктивно-технологічна схема установки для 

сепарування зерна на основі сил гравтації. 

 

Ситовий корпус 6 кріпиться на панелях 2 шарнірами 10. Цим 

досягається можливість зміни кута нахилу поверхні поділу до горизонту. 

Вісь повороту розташовується поблизу місця контакту живильного лотка 5 

з першою розгінною ділянкою, що забезпечує щільний контакт між ними і 

можливість незалежного налаштування початкової швидкості в діапазоні 

кутів від 20 ° до 40 °. Фіксація кута здійснювалася стопорними болтами 11 

в отворах 12 з кроком в 2 °. 

Знімні збірники 7 і 8 встановлені на корпусі 6. Їх кількість і місце 

кріплення визначається числом і параметрами просіювальних отворів. 

Проходовая фракція з кожної щілини направляється до відповідного 

збірника 7 по скатних дошках 13, закріпленим шарнірно на нижній 

поверхні лотків 9, сход – в збірник 8. 

Запропонована конатрукції здатна досягти максимальної 

ефективності процесу поділу зернових сумішей без витрат електроенергії, 

дуже проста в обслуговуванні та налаштуваннях. Дослідження в умовах 

шарового руху дозволили встановити особливості характеру взаємодії 

продукту з робочим органом і його вплив на кількісні та якісні показники 

процесу сепарування. 
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